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令和５年度 第３回倉吉市農業委員会会議議事録

１ 開催日時 令和５年６月９日（金） 午後１時３０分から午後２時２０分

２ 開催場所 倉吉市役所 第２庁舎３階 会議室３０２

３ 出席委員 （２６人）

会長 １５番 山脇 優 委員

農業委員

１番 早田博之 委員 ２番 髙見美幸 委員 ３番 船越省吾 委員

５番 吉村年明 委員 ６番 藤井由美子 委員 ７番 河野正人 委員

８番 福井章人 委員 ９番 鐵本達夫 委員 １１番 室山恵美 委員

１２番 山下賢一 委員 １３番 筏津純一 委員 １４番 松本幸男 委員

１６番 山田有宏 委員 １７番 原田明宏 委員 １８番 數馬 豊 委員

１９番 美田俊一 委員

農地利用最適化推進委員

西谷美智雄 委員 涌嶋博文 委員 塚根正幸 委員 田倉恭一 委員

山本淑恵 委員 藤原 治 委員 林 修二 委員 小谷義則 委員

鳥飼 巧 委員

４ 欠席委員 （１人）

１０番 衣笠健一郎 委員

５ 議事日程

第１ 開会

第２ 会長あいさつ

第３ 議事録署名人の決定

第４ 連絡・報告事項

第５ 議事

議案第 12号 農地法第３条の規定による許可申請について

議案第 13号 農地法第５条の規定による許可申請について

議案第 14号 非農地・非採草放牧地現況証明申請について

議案第 15号 農用地利用集積計画の決定について

議案第 16号 相続税の納税猶予に関する適格者証明願について

議案第 17号 農用地利用集積等促進計画について

第６ その他

第７ 閉会

６ 農業委員会事務局職員

局長 内川 啓二

主幹 梶本 幸敬

主任 岩田 寿朗
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７ 会議の概要

(１) 開 会

事務局 ただ今より、令和５年度第３回農業委員会会議を開会致します。初めに山脇

会長よりごあいさつをお願い致します。

(２) 会長あいさつ

会 長 （会長あいさつ）

※ 議長選出

事務局 この後は農業委員会会議規則第３条により、会長が議長となり会議を進行し

ていただきます。よろしくお願い致します。

(３) 議事録署名人の決定

議 長 それでは本日の議事録署名人ですが、私のほうで指名させていただいてもよ

ろしいでしょうか。

（はいの声）

議 長 それでは指名をさせていただきます。２番 髙見委員、３番 船越委員に議事

録署名人をお願い致します。

※ 欠席・遅刻届連絡委員の報告

議 長 欠席届が１０番 衣笠委員から出ております。

(４) 連絡・報告事項

議 長 それでは（４）連絡報告事項、事務局よりよろしくお願いします。

事務局 令和５年度第３回倉吉市農業委員会会議報告及び予定事項でございます。別

紙をご覧ください。（以下事務局説明）

(５) 議 事

議 長 続きまして、くらよし農業に関する相談会について筏津委員のほうからお願

いします。

１３番 １３番 筏津です。１件ありまして、相談者は○○○○さん。○○○○○に

在住しておられて、実家が○○。ずっとご両親がおられてそれが亡くなって、

農地がありその処分と家も含めてどういうふうにしたらいいかということで相

談に来られました。この方は月に１回帰っておられて、まあいろいろ片付けと

か家の修理とかしとられるんですけど、水田は今のところ結構あるんだけど、

大きいのは○○○○○○○○○にいとこがいるのでその方が管理というか作付

けしておられて、当分の間はされるでないかと思うんですけれども。あとの農

地、畑が結構あるんですけれど１畝２畝のこまい窪なんで作物作れるような状

況ではないです。家ですけれども、それも中部地震で国から返すっていうんで

すか、そういう処分の仕方もどうしたらいいかという相談があったので、とり

あえず家のほうは空き家バンクに行かれたらということで紹介しました。それ

に付随して農地も空き家を買う方に買ってもらえるかなという話をしておりま
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すので、後日この方が来られてそういう話をされると思いますので、とりあえ

ず処理の方法について説明を致しました。以上です。

議 長 はい、ありがとうございました。現在報告されたとおりでないかなと思いま

す。また来られたら事務局のほうで対応していただければと思います。

それでは（５）の議事に入ります。本日の議事について、事務局より説明を

してください。

事務局 本日の議案について説明させていただきます。始めに議案第１２号 農地法

第３条の規定による許可申請についてでございます。議案２ページのとおり２

件の申請がございます。番号１、番号２ともに贈与による所有権移転でござい

ます。

次に議案第１３号 農地法第５条の規定による許可申請についてでございま

す。議案４ページから５ページに記載のとおり６件の申請がございます。番号

１及び番号２は○○○○地内における一般住宅の建築で、申請地を２つに分筆

しましてそれぞれに転用を行うものでございます。申請地は都市計画用途地域

の第２種中高層住居専用地域に指定されておりますので原則許可でございます。

申請地は持分３分の１ずつ３名の名義となっておりますが、番号１の申請者○

○○○○さんと渡人の○○○○さん他２名の○○○○さんとは親子関係であり

まして、共有名義のうちの３分の１は贈与、３分の２は売買ということでの所

有権移転となります。

番号３については○○地内における建売住宅７区画の計画でございます。農

地区分は第２種農地で、許可根拠は集落接続でございます。

番号４及び番号５についてはいずれも県の公共工事に伴う一時転用でござい

ます。番号４は○○○地内、番号５は○○地内における一時転用でいずれも農

振農用地でございますが、県の公共工事によるものなので原則許可でございま

す。

番号６は○○地内における一時転用で、車両待避所の整備でございます。農

地区分は農振農用地ですが、許可根拠は一時転用で原則許可でございます。

続いて議案第１４号 非農地・非採草放牧地現況証明申請についてでござい

ます。議案７ページのとおり１件の申請がございます。

議案第１５号 農用地利用集積計画の決定についてですが、議案の１０ペー

ジから２６ページのとおり４８件の利用権設定の申し出がございます。

次に議案第１６号 相続税の納税猶予に関する適格者証明願についてでござ

いますが、議案３１ページのとおり１件の申請がございます。

議案第１７号 農用地利用集積等促進計画については議案３４ページから３

７ページのとおり８０件の協議がございます。本日の議案は以上でございます。

議案第１２号 農地法第３条の規定による許可申請について

議 長 それでは議案第１２号 農地法第３条の規定による許可の申請についてお諮

り致します。議案に対する質疑を求めます。ありませんか。鐵本委員。

９番 ９番 鉄本です。贈与ですけど、親族とか、関係ない間柄なんでしょうか。

議 長 はい、事務局。



4

事務局 ２件とも親族という関係はございません。以上です。

議 長 はい、よろしいですか。他にございませんか。

（なしの声）

議 長 ないようですので、ただ今の案件につきまして賛成の農業委員の方の挙手を

求めます。

（賛成者 挙手）

議 長 はい、ありがとうございます。全員賛成でございますので、議案第１２号は

承認と致します。

議案第１３号 農地法第５条の規定による許可申請について

議 長 続きまして３ページ議案第１３号 農地法第５条の規定による許可申請につ

いて皆さんにお諮り致します。事務局より補足があります。

事務局 補足で説明をさせていただきます。昨年度まで県や市の公共工事に伴う一時

転用につきましてはその他報告事項で説明をさせていただいておりましたが、

令和５年４月１日受付分から若干ルールが変わっておりまして、公共団体が自

ら借地を行う場合これまでどおり転用許可は不要で届出のみで良いので、その

他報告事項での説明となるのですが、請負業者名義で借地を行う場合には転用

許可が必要というふうに国のほうから指摘がありまして、そのように取り扱う

ようになっております。ですので請負業者の名義で借地する場合については、

今回のように議案での審議となりますので、ご承知置きください。

議 長 ということは、現地の調査が必要になったということです。余分な時間が費

やされるということです。できれば公共工事については発注者のほうでしてい

ただければこういうことはないということですので、この間県のほうにはそれ

を申し入れしておきました。各東中西部の総合事務所それから県土整備局、農

林局に対してきちんと発注者のほうでしていただければ、手間が省けるんじゃ

ないかということで。農業会議はしてあると思っていたようで、してないよと。

１回１回業者が法務局に持って行ったりなんのかんのせないけんで大変だよ

と言っておきましたので。

それで今回の件につきましては、今日の午前１０時より当番委員であります

船越委員、鳥飼委員、藤井代理、内川局長、岩田主任と私の６人で現地の調査

に行っておりますので、代表して鳥飼委員より報告をお願い致します。

鳥飼推進委員 推進委員の鳥飼です。午前１０時から会長、局長と６名で現地確認に伺いま

した。申請番号の１番から６番まで現地を確認しましたが、問題なかったこと

を確認しましたので報告致します。

議 長 ただ今鳥飼委員より問題がないということで報告がございました。それでは

議案に対する質疑を求めます。ありませんか。
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（なしの声）

議 長 ないようですので、賛成の農業委員の方の挙手をお願いします。

（賛成者 挙手）

議 長 はい、ありがとうございます。全員賛成でございますので承認と致します。

議案第１４号 非農地・非採草放牧地現況証明申請について

議 長 続きまして６ページ議案第１４号 非農地・非採草放牧地現況証明申請につ

いてお諮り致しますが、本件につきましても午前１０時より先程の当番委員と

一緒に現地の調査に行っておりますので、先程同様鳥飼委員より報告をお願い

致します。

鳥飼推進委員 推進委員の鳥飼です。申請番号の１番、これの現地確認を致しました結果問

題なかったことを報告をさせていただきます。以上です。

議 長 問題なしという報告がございました。それでは議案に対する質疑を求めます。

ありませんか。

（なしの声）

議 長 ないようですので、賛成の農業委員の方の挙手をお願いします。

（賛成者 挙手）

議 長 はい、全員賛成でございますので承認と致します。

議案第１５号 農用地利用集積計画の決定について

議 長 続きまして議案第１５号 農用地利用集積計画の決定についてお諮り致しま

すが、本日の農用地利用集積計画の各筆明細に該当委員に係る案件がございま

すので、事務局より全体の説明を受ける前に該当委員に係る案件を先に審議さ

せていただくことにご異議ございませんか。

（なしの声）

議 長 異議なしということでございますので、農業委員会等に関する法律第３１条

の規定により該当委員の退席を求めます。

１０ページ番号１番は、１７番 原田委員に係る案件でございますので退席

を求めます。

（原田委員 退席）

議 長 それでは事務局説明をお願いします。

事務局 １０ページでございます。申請番号１番、○○○○○の３筆、６，４０３㎡
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の賃借権の設定でございます。農業経営基盤強化促進法第１８条第３項の各要

件を満たしているものと考えます。以上でございます。

議 長 はい、ただ今説明がございました。議案に対する質疑を求めます。ありませ

んか。

（なしの声）

議 長 ないようですので、賛成の農業委員の方の挙手をお願いします。

（賛成者 挙手）

議 長 はい、ありがとうございます。全員賛成でございますので承認と致しまして、

原田委員の入場を求めます。

（原田委員 入場・着席）

議 長 原田委員へ、ただ今の案件につきましては異議なしということで承認されま

したので報告致します。

続きまして２２ページ番号３７番は、１８番 數馬委員に係る案件でござい

ますので退席を求めます。

（數馬委員 退席）

議 長 それでは事務局説明をしてください。

事務局 ２２ページでございます。申請番号３７番、○○の２筆、４，９８５㎡の使

用貸借の設定でございます。農業経営基盤強化促進法第１８条第３項の各要件

を満たしているものと考えます。以上でございます。

議 長 はい、ただ今の案件につきまして、説明がございましたので質疑を求めます。

ありませんか。

（なしの声）

議 長 ないようですので、賛成の農業委員の方の挙手をお願いします。

（賛成者 挙手）

議 長 はい、全員賛成でございますので承認と致しまして、數馬委員の入場を求め

ます。

（數馬委員 入場・着席）

議 長 數馬委員へ、ただ今の案件につきましては異議なしということで承認されま

したので報告致します。
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以上で該当する出席委員の案件について審議を終わりましたので、引き続い

て全体の説明を事務局よりお願いします。

事務局 １０ページでございます。利用権設定各筆明細等集計表につきましては、田、

畑、樹園地の合計は１７５，７７６．９６㎡でございます。利用権設定各筆明

細につきましては、１０ページから２６ページまでの記載のとおりでございま

す。

利用権設定を受ける者の農業経営の状況につきましては、２７ページから２

９ページ記載のとおりでございます。いずれも農業経営基盤強化促進法第１８

条第３項の各要件を満たしているものと考えます。以上でございます。

議 長 ただ今議案第１５号について事務局より説明がございました。全体の議案に

対する質疑を求めます。ありませんか。

（なしの声）

議 長 ないようですので、賛成の農業委員の方の挙手を求めます。

（賛成者 挙手）

議 長 はい、全員賛成でございますので承認と致します。

議案第１６号 相続税の納税猶予に関する適格者証明願について

議 長 続きまして議案第１６号 相続税の納税猶予に関する適格者証明願につい

て、事務局より説明をお願いします。

事務局 それでは相続税の納税猶予に関する適格者証明願について説明させていた

だきます。議案３１ページをご覧ください。相続人は○○の○○○○さん、被

相続人は○○の○○○○さんでございます。被相続人は令和４年８月１０日に

亡くなられ、ここで発生した相続でございます。

相続税の納税猶予の制度については大きく３つ条件があり、まず亡くなられ

た被相続人が生前において農地をきちんと管理しておられて、農業をされてい

た方であること。次に相続人が相続された農地をこれからきちんと営農されて

いくということ。最後に相続の対象となる農地がきちんと管理された農地であ

ること、という３点でございます。１点目につきましては、涌嶋推進委員にも

ちょっと聴き取りをさせていただきまして、兼業で農業をされていた方である

ことを確認しております。２点目の相続人についてですけれども、相続人は被

相続人の長女の夫でこれまで被相続人と一緒に対象農地を耕作されており、今

後も継続して耕作されることを本人から聴き取りしております。３点目、対象

農地の現況についてですが、事務局のほうで５月３０日に現地を確認しました

ところ畑のほうにネギやじゃがいも、トマトなどの野菜が作られておりました

し、田については田おこしが終わった状況でした。以上納税猶予の条件を満た

しており、適格と認めることが妥当であると判断します。以上でございます。

議 長 ただ今の議案に対する質疑を求めます。ありませんか。
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（なしの声）

議 長 ないようですので、ただ今の案件につきまして賛成の農業委員の方の挙手を

求めます。

（賛成者 挙手）

議 長 はい、ありがとうございます。全員賛成でございますので承認と致します。

議案第１７号 農用地利用集積等促進計画について

議 長 続きまして議案第１７号 農用地利用集積等促進計画についてお諮り致し

ますが、利用集積等促進計画各筆明細に該当委員に係る案件がございますので、

事務局より全体の説明を受ける前に該当委員に係る案件を先に審議させてい

ただくことにご異議ございませんか。

（なしの声）

議 長 異議なしということでございますので、進めさせていただきます。農業委員

会等に関する法律第３１条の規定により該当委員の退席を求めます。

３５ページ４０番から３７ページ８０番は、１８番 數馬委員に係る案件で

ございますので退席を求めます。

（數馬委員 退席）

議 長 それでは事務局、説明してください。

事務局 ３５ページ番号４０番から３７ページの番号８０番でございます。借受経営

体は、○○○。土地につきましては○○外４１筆６２，９８７㎡の水田の促進

計画で、賃借権の設定で以下記載のとおりでございます。以上でございます。

議 長 はい、ただ今説明がございました。ご質問、ご意見ございませんか。

（なしの声）

議 長 ないようですのでただ今の案件につきまして賛成の農業委員の方の挙手をお

願いします。

（賛成者 挙手）

議 長 はい、全員賛成でございますので承認と致しまして、數馬委員の入場を求め

ます。

（數馬委員 入場・着席）

議 長 數馬委員へ、ただ今の案件につきましては異議なしということで承認されま
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したので報告致します。

以上で該当する出席委員の案件につきまして審議を終わりました。続いてそ

の他の案件について審議を行いますので、事務局説明をしてください。

事務局 ３４ページでございます。農用地利用集積等促進計画につきましては、３４

ページの番号１番から３７ページの番号８０番まで、合計で８０筆、１０９，

１４３㎡の水田でございます。農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条

第３項の規定により倉吉市長から協議がありましたので、本会の意見を求める

ものでございます。

議 長 ただ今議案第１７号について説明がございました。議案に対する質疑を求め

ます。ありませんか。

（なしの声）

議 長 ないようですので、ただ今の案件につきまして賛成の農業委員の方の挙手を

お願いします。

（賛成者 挙手）

議 長 はい、全員賛成でございますので承認と致します。以上で議事は終了と致し

ます。

（６）その他

議 長 続きまして別冊、その他報告･連絡事項をご覧ください。（１）農地法第４条

の規定による許可を必要としない届出書について、（２）農地法第５条の規定に

よる許可を必要としない届出書について、（３）耕作届の受理について。（３）

まで岩田主任より報告してください。

事務局 ２ページ目農地法第４条の規定による許可を必要としない届出書についてで

ございますが、２アール未満の農業用施設に供する場合についてでございまし

て、本件については届出地に農業用倉庫を設置されるものでございます。届出

地及び位置図については記載のとおりでございます。

次に３ページ目、農地法第５条の規定による許可を必要としない届出書につ

いてでございますが倉吉市の文化財課が実施する埋蔵文化財の試掘調査に伴う

一時転用でございます。届出地及び位置図については記載のとおりでございま

す。転用期間は５月の１７日から６月９日まででございます。

続きまして４ページ目、５ページ目、耕作届の受理についてでございます。

まず４ページ目は（１）ですが、届出者は○○の○○○さん。届出地は○○○

○地内の宅地２筆でございます。宅地であった土地に果樹を植えて管理される

ものでございます。次に５ページ（２）についてですが、届出者は土地所有者

○○○○○さんの相続人代表、○○○○○さん。届出地は○○○地内の宅地で

ございますが、以前から田として別の方が耕作されていたということでござい

まして、土地所有者が亡くなられこれから相続手続きを始められるにあたって

農地として今後利用権の設定等も検討されたいとの相談があったものでござい

ます。いずれも５月２６日に現地の状況を、事務局で農地となっているのを確
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認しております。以上でございます。

議 長 はい。（４）梶本主幹より。

事務局 はい、６ページのあっせん申出のあった農地及びあっせん委員の選任につい

てということです。今回は５件ありました。１番目から説明させていただきた

いと思います。

まず１番目ですけど、相談者が所有者の子である○○○さんで、○○の水田

であります。相談内容は売買ということであります。

７ページ、２番目は相談者が○○○○さんで、○○○○○の畑であります。

相談内容は売買、賃貸借、使用貸借ということであります。

８ページ３番目は相談者が所有者の子である○○○○○さんで、○○○の水

田であります。相談内容は賃貸借ということであります。

９ページ４番目は相談者が所有者の妻である○○○○○さんで、○○、○○

○、○○の水田であります。相談内容は賃貸借ということであります。

１２ページ５番目は相談者が○○○○さんで、○○の田、畑であります。相

談内容は売買、賃貸借、使用貸借ということであります。

以上、あっせん委員の選任についてよろしくお願い致します。

議 長 それでは、６ページからいきます。福井委員。

８番 売れないでここは。

議 長 それならそれでいいです。

８番 まあ、頑張ってみます。

議 長 はい。続いて、○○。原田さん。

１７番 はい。

議 長 お願いします。次、○○○。これは○○○でもどの辺になるか。○○か、小

谷委員さんですか、お願いします。次は○○。

１８番 山下委員と小谷委員、數馬と３人でします。

議 長 はい。次はこれは○○、○だ。田倉委員、塚根委員とお願いします。

続きましてあっせん活動の状況について報告をお願いします。こんなは數馬

委員、山下委員、小谷委員で代表は數馬委員ですか、お願いします。

１８番 報告します。現状の分で本人には連絡はしておりませんが、耕作のほうで隣

の人に一番最初に聞きましたら隣の隣を作っていて、そんなんを返すから世話

をしてごせと。で、そんなんの隣の人に頼みに行ったら、そんなんもしてごせ

って。もう一つ隣に行ったら、そんなんも返すけしてごせって、手が付けられ

んような状況になりまして、うち１件はハウスも建っててこぼすからそんなん

も手伝ってよっていうような状況で。本人には連絡とって進めるという状況に
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ならず、もうちょっと様子見てから動かんと隣と隣がみんな出てきちゃって始

末がつかんというような状況なものですから。もうちょっと保留して動いてみ

たいと思います。

議 長 はい、ご苦労様でした。続きましては、塚根委員。

塚根推進委員 はい、推進委員の塚根です。本人、○○さんと連絡を取りましてですね、学

校を出てからすぐ○○のほうに行かれてもうこっちには帰ってきませんという

ことで。田畑は処分したいということで、売買を希望されています。地元の○

○○○に住んでおられたので、昔の人と話をしましたら今は買う者はおらんで

ということで、ちょっと難しい状況です。○○さんに、しばらくはあなたのほ

うも情報を得て何か方策を考えてくださいよ、ということで連絡はついており

ます。継続して頑張ってみたいと思っております。

議 長 はい。なら、これからも継続してよろしくお願いします。今本当に米の単価

が安くなってるんで、田んぼはいらんわいな、金払ってまで。タダでもいらん

という人が結構出てきています。めげずに頑張ってもらわないといけません。

続きましては、これも○○○だな。數馬委員。

１８番 報告致します。これは○○さんという方に全部耕作していただくようになり

ました。以上です。

議 長 ○○さんね。はい、ありがとうございました。続きましては○○○○の分で

小谷委員かな。

小谷推進委員 推進委員の小谷です。これは場所的に衣笠委員の上のほうなんで彼に頼みま

すということで、今朝今日発表せんといかんでしょうということでどうですか

なと確認したら、先月から今日も田植えせないけんし正直なところ、できてな

いと。ということで、田植えが終わるのでそれから動くということでよろしく

言っておいて欲しいということでした。

議 長 本人にきちんと言ってなかったかな、農作業で欠席は理由にならんからだめ

ですということを。以前は話をしてるんですけど、オペがおらんから今日休む

とか稲刈りにコンバイン乗らないけんとかは理由になりませんので。前に言っ

たのは、皆さんは自分が納得しての農業委員とか推進委員になっておられるの

で、病気とか冠婚葬祭とかの欠席以外はだめですよと言った経過がありますけ

ど、衣笠委員はおんならんな。

１４番 はっきり本人に言わないけん。

議 長 皆さんも、今日田植えしたい人がほとんどおられるんですよ、投げて来て。

ですからそういうことは今後も秋とかコンバイン等が動く時にも考えてもらっ

てですね、そういう理由では欠席はできませんのでね。市から毎月１回の定例

会に対して、農業委員に対して報酬が出てますので。ですから休むことはいけ

んということで、私の方から言っておきます。

次、所有者等を確知することができない農地の公示について。
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事務局 はい。（６）でございますけれども、資料の１６ページからご覧ください。こ

ちらの案件につきましては４月のですね、議案の第５号のほうでご審議いただ

いたものなんですけど、その後の手続きについてのご報告です。この告示につ

いては議決いただいた４月１０日の翌日の１１日から事務局前及びホームペー

ジのほうで告示文を掲示しておりまして、明日の６月１０日でちょうど２か月

というところが経過致します。４月の議案説明の時にですねカラー刷りしたも

のをお配りして、それを１７ページの中段に載せさせていただいておりますが、

告示の期間がこの４月の６か月から２か月に短縮されてその２か月が経過した

ということで、次の段階で農地バンクに公示の結果を通知するというのが１６

ページの４１条第１項に基づく通知のことでございます。参考までにその情報

につきましては１７ページの上段に載させていただいております。これを受け

まして来週早々には農地中間管理機構に通知を致しまして、次の段階、利用権

設定のほうに結びつけたいと考えております。なお、耕作につきましては○○

のほうは○○○○さん、○○○のほうにつきましては○○○○さんもしくは○

○○○○○○○さんを予定しているところでございます。以上です。

議 長 ただ今説明がございました。よろしいでしょうか。

（はいの声）

議 長 では、その他。

事務局 まず、すみません、お手元のほうに置かせていただいております正誤表、５

月の定期総会の議案について年金受給者の欄の人数が間違っておりまして、こ

の度訂正をさせていただければと思いますのでよろしくお願い致します。それ

とその下のカラー刷りの、本日着ておりますけれども、打吹まつりのグッズが

販売されておりましてちょうどうちの隣の地域づくり支援課というところが担

当しておりますのでチラシのほう置かせていただきました。絶賛販売中です。

よろしくお願いします。

議 長 皆さんのほうでその他ございませんか。はい、鐡本委員。

９番 ちょっと教えてください。鳥取県農業会議常設審議委員会、これは毎月であ

って。

議 長 はい、毎月です。

９番 それからその他に会長が行かれる３反以上ですか、面積の大きいのを現地調

査に行かれるということですね。

議 長 原則として３，０００㎡以上の案件がある場合には常設会議が開かれます。

ない場合は開かれません。それでこの度１６日の午後から○○○に現地調査に

行くのは、地元の会長以外に常設審議委員が２名行かないといけないから私と

湯梨浜町が常設審議委員ですので現場説明に行きます。物件は○○の○○○の

建築だそうです。大きい○○○を建てるようなのでそんなの現地確認、３，０
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００㎡を超えるものということです。

毎月定例会は２２日なんですけど朝１０時から。２２日が土日の場合は繰り

上げです。今は倉吉市のシティホテルを使っておりますけども、多分８月から

は、また水明荘に変わると思います。シティホテルは高いもんで、予算が圧迫

してきたもんで、県も。それで今度は水明荘に変わります。元々私が会長にな

る前から、日本海新聞ホールの鳥取の５階で県下全部を集めてやってまして、

何年かして私が当時の会長に苦情を言ったんです。県下の会合をなんで鳥取で

せないけんの、日野町や日南から半日がかりで来るんですよ、中部でやったら

いいじゃないですかって言ったら次の月から水明荘に変わったということで。

ちょうど中部地震のあったころかな。それから倉吉シティホテルに代わりまし

た。

それからもう１点、２２日の県の総会の折に倉吉市の農業委員会だよりが受

賞しましたので室山編集委員長に授賞に出ていただきますので。

１３番 去年の分ですよね。

議 長 去年の分ということです。非常に倉吉市の農業委員会だより頑張っておりま

すので、また来年もいい記事を載せたいと思っております。以上でございます。

他にはありませんか。

（なしの声）

議 長 ないようですので、本日の農業委員会会議はこれをもちまして閉会と致しま

す。お疲れ様でした。

― 午後２時２０分 閉 会 ―

本議事録の正当なことを認め、ここに署名致します。

議 長

署名委員

署名委員


